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9 Maél achete 12 ceufs. Chaque ceuf colite 0,37 €. T RO §
Calcule combien il a payé. pomibierirereitflor S
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e Cette année, le champion du monde a participé a 7 marathons.
Quelle distance a-t-il parcourue en tout ? e
Un marathon ==
fait 42,19 km . — E—— ——
de longueur.
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e Pour repeindre leur maison, Sylvain et Flore S S i —
ont acheté 2 rouleaux et 12 pots de peinture. |  —— ‘ ]
Combien ont-ils payé en tout ? —— i
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Dans certains cas, Lou et Luc utilisent une autre méthode pour calculer
i 65€ x 4
s ;12 4€ x 4 = 24€
et 05€x 4 = 2€
paeE T 65€ x 4 = 26€
Utilise les méthodes de Lou et de Luc pour calculer.
2,25 x 4 525x 6 10,5 x 4 125 x 6
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